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Referat fra menighedsrådsmøde 

 
Tirsdag den 6. januar 2026 kl. 18.30 i lille krypt 

 

 
Tilstede: Ane Andersen (AA), Karsten Jens Andersen (KJA), Tove Rokkedal Andersen 

(TRA), Preben Önnerth (PÖ), Marianne Rich Henriksen (MRH), Henrik Brogaard 
Holmager (HBH), Birgitte Lykke Lentz-Nielsen (BLN), Søren Ødum Nielsen (SØN), Uni 
Isenstein (UNI), Ann Østergaard (AØ), Charlotte Dyremose (CD), Kristian Tvilling 

(KT), Inge Nelson (INP) 
 

Afbud: Henriette Oest Lensbøl, Jytte Holm Gyldenvang, Eva S. Arentoft, Anders 
Winther Ravn 
 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt uden bemærkninger. 
 

2. Godkendelse af referat af menighedsrådsmøde 25.11.2025 

Godkendt uden bemærkninger. 
 

3. Livet i kirken 

• Nyt fra præster: CD: tak for julehilsen. Spørgsmål om ændring af tidspunkt 
for konfirmandundervisning for Virum skoles elever stadig uafklaret.  

• Nyt fra dgl. leder/kontaktperson: ingen bemærkninger. 

• Nyt fra medarb.repræsentant: AWR ikke tilstede. 
• Øvrige: 14/12 fam.gudstjeneste: ikke så mange som ønsket. Måske har arr. 

overlevet sig selv? HBH efterlyste en præcisering af målgruppen for hhv. 
Luciaoptog og krybbespil. Evaluering med personalegruppen og præsterne. 

Krybbespillet med Fuglsanggårdsskolen gør, at der ikke kan være bisættelser i 
3 dage inden jul. Endvidere skabte det alt for meget uro i kirken. INP kontakter 
skolen mhp en ændring af fremtidige forløb. 

 

4. Kirkeværgen og kirkeudvalg 

• Store krypt: div. mangler under udbedring. Rummet opleves af præsterne som 
”lyddødt”, hvilket vil blive forelagt F&F ved kommende møde. 

• Kirsebærbakken: opfølgning på provstesyn undervejs. Samlet byggeregnskab 

forelægges på kommende MR-møde. 
• Tværvej: ingen bemærkninger 

• Øvrige opgaver: Kirkeværge og bygningssagkyndig kommer rundt og kigger i 
nærmeste fremtid ifm udarbejdelsen af en vedligeholdelsesplan. 

 

5. Økonomi 
Ingen bemærkninger. - Vi afventer årsregnskab. 

 

6. Konstituering  
Skoletjenesten: IN og ESA fortsætter. Suppleanter: CD og TRA. SØN efterlyser 
regnskab for skoletjenesten. Det efterlyses i provstiet. 

 

Virum Kirke 
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7. Meddelelser og øvrige drøftelser 
• Intet nyt om beredskab fra Kirkeministeriet. 
• Elektroniske salmetavler: UNI har fået tilbud fra Sound Tek. Løsningen 

inkluderer - indtil videre - udgift til licenser, hvilket gør prisen uacceptabel høj. 
Vi hører nærmere, hvis der er nyt. 

• MR-valg til efteråret. Alle opfordres til at være opmærksomme på evt. nye 
emner. Der er udsendt 3 cirkulærer med høringsfrist 20/1.: 

1. -om valget og valgbarhed 

2. -om orienteringsmøde og valgforsamling 
3. -om afstemningsvalg ved valg til menighedsråd. 

Det bliver muligt at udsende indbydelse i e-boks om orienteringsmøde og 
valgforsamling. Vedtaget (afhængigt af prisen). 

• Forslag om etablering af besøgstjeneste tages op på kommende møde. 

 

8. Fokusområder 2025/2026 
Målsætning 2026 
Vi ønsker at styrke konfirmandundervisningen. 

Vi har modtaget projektmidler til efter konfirmandkontakt (kr. 15.000) og 
undersøgelse af behov for migrantaktiviteter (kr. 10.000). 
 

CD:efter konf.-aktiviteter bør ikke tilbydes unge under 18 år. AA foreslog præsterne 
at spørge konfirmanderne selv om forslag til aktiviteter. 

BLN: måske skulle vi give alle vores aktiviteter et eftersyn mhp en evt. 
ændring/optimering. SØN: fokus på evt. behov for at stille noget til rådighed for 
specifikke målgrupper. UNI: tilbud om babysalmesang på engelsk mhp de mange 

fremmede i sognet. 
 

Drøftelse på kommende MR-møde. 

 
9. Eventuelt 
Ingen bemærkninger.  

 

 
 

 
Mødet slut kl. 20.20 

Ref.: Inge Fabricius 

Næste ordinære menighedsrådsmøde: Tirsdag den 17.2 kl. 18.30  


